
21/04/2021 ÇARŞAMBA  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 BABA ARON START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 HASFIRTINA REMZİ DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 6  10 TUMBULAĞAM REMZİ DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 7  13 SONDURAK REMZİ DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN DEMİRTAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 BALKAN RÜZGARI RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 2  8 ÖZAYBERK RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 5  3 GERMUŞ FATİHİ RAPORLU OLMASIGÖKHAN ALTIN MAHMUT KEKLİK

 7  5 HASANIN OĞLU RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK ABDULGAFAR TOPRAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  1 YEKKAN BULUNAMADIĞINDANSEDAT GENÇ AKİF AVCI

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇEVİK GIRL isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ start çıkışından 150 metre sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LET İT RİDE isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HİSARKIZ isimli atın jokeyi Necmi ALTIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı HADİYE SULTAN adlı atın ilgilileri, koşunun son düzlüğünde kendi atlarını engellediği gerekçesiyle 5 numaralı 

BİR MART adlı ata protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir. Koşunun son düzlüğünde 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı,  Menderes AVŞAR komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Binicinin savunması yasal süresi içerisinde alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır. 

4 numaraya kayıtlı DİLANCAN adlı atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start görevlilerine hakaret ederek yarış yerlerinin düzen ve 

disiplininin bozulmasına sebep olmuştur. Konu ile ilgili olarak binici Hasan ALTUNDAĞ kurulumuza çağrılmış  savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi b-1 ve (c) ve (ç) bentleri 

uyarınca 613 TL para cezası ve 15 (onbeş) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanma cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı BABA ARON isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Hüseyin YILDIRIM atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununu ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117. Maddesinin (a). fıkrası gereğince İHTAR  cezası verilmiştir. 

7  numaralı SAKARBAŞI adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Abdulgaffar TOPRAK ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan YILDIZABAKAN isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


